
TEST 4 

Ante el llanto de un bebé que acaba de mamar 

debemos: 

B 
Ofrecer de nuevo el pecho 

 

La madre de un bebé de 6 semanas con adecuada 

ganancia ponderal, nos consulta porque piensa que se 

está quedando sin leche. ¿Cuál es la causa más 

probable de esta situación? 

C 
Un pico de crecimiento 

¿Qué información le dará a una madre que tiene un 

bebé en pleno periodo de crecimiento? 

C 
Cuanto más le ponga al pecho, antes aumentará la producción 

¿Cuándo son comunes los picos de crecimiento? 

D 
Todas son correctas 

 

Respecto a las recomendaciones actuales sobre 

alimentación complementaria señala todas las 

respuestas VERDADERAS: 

A 
Se recomienda lactancia materna exclusiva, sin otros alimentos ni bebidas (ni agua) 

hasta los 6 meses de vida 

Missing translation: course_player_quiz_in_progress_selected 

B 
Para introducir alimentos, el bebé debe tener Interés por la comida y capacidad para 

cogerla con la mano y llevársela a la boca. 
 

 



Si se introduce la alimentación complementaria 

demasiado pronto (antes de los 6 meses): 

D 

b y c son ciertas. 
 

¿Cuál es falsa? 

B 

El pescado se debe introducir a partir de los 9 meses, con precaución por su 

alergenicidad. 

 

Señala todas las respuestas VERDADERAS 

Seleccione TODAS las respuestas correctas. 

Missing translation: course_player_quiz_in_progress_selected 

A 

La recomendación actual respecto al gluten es que se introduzca entre los 6 y los 11 

meses de edad, en pequeñas cantidades. 

B 
Es muy importante dar a los bebés papillas de cereales 

C 
Mientras un lactante haga 4-5 tomas de pecho hasta los 2 años, tiene cubiertas las 

necesidades de lácteos 

D 

El baby-led weaning es una moda poco recomendable. 
 

(ESTÁ MAL) 

 

Señala la incorrecta 

C 

Los bebés duermen toda la noche a partir de los 6 meses, cuando ya toman otros 

alimentos 

 

Para compaginar el sueño del bebé con la vida del 

adulto 

B 

Cada familia buscará la forma de hacerlo 



 

¿Cuál no es un indicador de colecho seguro? 

C 

Superficie blanda 
 

¿Cuál es un indicador de colecho no seguro? 

D 
Todas son correctas 

 

Una madre de un bebé de 7 meses se reincorpora al 

trabajo, y piensa que debe destetar, cree que no podrá 

compatibilizar ambas cosas. ¿Qué respuesta es la más 

correcta? 

C 
Necesitamos saber qué tipo de trabajo tiene, cuántas horas estará fuera de casa y si 

puede extraerse o no en el trabajo 
 

Una madre de un bebé de 2 meses quiere empezar a 

hacer un banco de leche en su casa para cuando se 

incorpore al trabajo. ¿Qué información no le daremos? 

C 

No debe extraerse antes de las tomas, ya que, si el bebé pide, al ser tan pequeño, le deja 

sin leche para esa toma. 

 

Señala todas las respuestas FALSAS 

Seleccione TODAS las respuestas correctas. 

Missing translation: course_player_quiz_in_progress_selected 

A 
La lactancia materna y el trabajo no son compatibles  

E 
Si el bebé tiene 14 meses, la madre necesita seguir con las extracciones para garantizar 

una ingesta de leche suficiente  



 

Una madre con un bebé de 4 meses termina su permiso 

maternal y quiere continuar con lactancia materna 

exclusiva 

 

D 

Todas son correctas 
 


